

Modes FitoControl Лосьйон гігієнічний для вух тварин.

Для запобігання появи вушних інфекцій у тварин та для підтримки чистоти вух розроблений особливий засіб на основі природних компонентів. Засіб сприяє ефективному очищенню, зменшенню запалення і свербіжу, прискоренню загоєння, профілактиці виникнення вушних інфекцій. Лосьйон має протизапальну, регенеруючу, антибактеріальну та протинабрякову властивості, дбайливо піклується про стан шкіри вушної раковини, усуває подразнення, запобігає появі неприємного запаху. Також засіб необхідний для очищення вух перед застосуванням лікарських препаратів.

Меліса, що входять до складу засобу, має бактерицидний ефект і сприяє знищенню деяких патогенних грибів та інших збудників, протизапальну й антиоксидантну дії.

Деревій чинить антиалергічний, протигрибковий та протизапальний ефекти, а також має бактерицидні та ранозагоювальні властивості, які пояснюються наявністю дубильних речовин, азулену та цинеолу.

Подорожник чинить кровоспинний, знеболювальний, бактериостатичний, протиалергічний ефекти.

Лепеха має бактериостатичний ефект. Пальмітинова кислота, що входить до складу кореневищ, усуває запалення і має ранозагоювальні властивості.

Череда підсушує та дезінфікує шкіру, служить для неї джерелом вітамінів та поживних речовин. Має протиалергічну, протизапальну та бактерицидну дії, сприяє загоєнню ран.

Кропива відрізняється антисептичною, протизапальною і антибактеріальною властивостями, стимулює відновлення тканин.

Звіробій має в'язучу, протизапальну і деяку протимікробну дію, що сприяє регенерації тканин.

Чебрець має протизапальну, антисептичну, протинабрякову, протимікробну, регенеруючу та зміцнювальну властивості.

Склад: листя меліси, трава деревію, листя подорожника, кореневища лепехи, трава череди, листя кропиви, трава звіробою, трава чебрецю, допоміжні речовини: вода очищена, натрію бензоат, сорбат калію, гліцерин, пег-400

Застосування: насамперед розпилити лосьйон на косметичний спонж. Потім ретельно протерти ним внутрішню поверхню вуха та зовнішній слуховий прохід. Засобом обробляти тварину 1 – 2 рази на тиждень для збереження чистоти вух.

Застереження: підвищена індивідуальна чутливість до компонентів засобу. Не застосовувати тваринам до 2-х місячного віку. Застосовувати засіб вагітним та лактуючим тваринам під наглядом лікаря ветеринарної медицини.

Зберігання: зберігати засіб у приміщеннях, які захищені від вологи та прямого сонячного проміння, осторонь від джерел відкритого вогню та тепла, за температури від 5°C до 25°C.

Термін придатності: 2 роки.

ТУ У 20.5-43124105-005:2021